

刘志军曾让委托律师保其不死

涉及受贿金额约6000万元,刘妻称其每晚都回家

综合《京华时报》报道 原铁道部部长、党组书记刘志军因涉嫌受贿罪、滥用职权罪,被北京市人民检察院第二分院提起公诉。据悉,刘志军案涉及受贿金额约6000万元人民币。滥用职权罪则是涉嫌帮助丁书苗非法获利30亿余元。刘志军被查处后,还曾让律师保其不死。

被权力换来6000万

记者了解到,刘志军案涉及的10余名行贿人中,首先是被称为刘志军案的关键人物,山西女商人丁书苗,金额最高,4000多万元。其余行贿人多数是铁路系统人员,他们或者通过刘志军的帮助获得工作

调整、职务升迁,或者通过刘志军的帮助推荐,当上政协委员或人大代表,为此给予刘志军贿赂。刘志军涉嫌收受的主要是人民币,约5000余万元,还有数十万美元、上百万港元以及欧元,所有金额折算人民币约6000万元。

刘志军涉嫌的滥用职权罪,据悉只有一项内容,与丁书苗有关。1997年至2010年间,刘志军涉嫌滥用职权,为丁书苗在投资高铁相关产业、中标铁路工程等方面提供帮助。丁书苗涉嫌从中非法获利30亿余元,给国家造成巨额损失和恶劣社会影响。刘志军曾让丁书苗“捞”铁道部落马官员何洪达,丁为此先后花费约4400万元,

不过被骗。

刘志军被公诉后,其最初的委托辩护人戚晓红接受采访时表示,无罪辩护是不可能的,不过数额肯定不会像网上传的那么惊人,网上传有好几个亿,显然是靠不住的。

曾让律师保其不死

刘志军目前的辩护人是著名刑辩律师钱列阳,由北京市法律援助中心指派。他表示,自己此前会见过刘志军,刘对案件结果并没有做出很明确的要求。

在钱列阳之前,刘志军及家属曾经和高子程及戚晓红两名律师联系,希望由他们做辩护。但刘志军后来放弃了委托。对于解

除委托的原因,高子程在电话中对记者说:“他让我保他不死,这个我保证不了。”他随后又补充:“后来他说组织上给他推荐了一个不收费的律师,他就用那个律师了。”

戚晓红律师告诉记者,她在刘志军案还处侦查阶段时介入。刘志军羁押在秦城监狱,此前会见时,她感觉刘志军精神状态还不错,谈话的思路很清晰。对于以前通报的玩弄女性等问题,没有提及。而之前有媒体报道刘志军是在南京一家宾馆被控制,戚晓红说,这与事实不符,刘志军夫人说,他每晚都回家吃饭,从来不出去,被控制的那天晚上也是在家中,并不是在娱乐场所。

女孩武汉“学雷锋”遭警察铐打

警方承认处置过程行为不当,向当事人赔礼道歉

据新华社电 有网友日前发微博称“湖南女青年在武汉学雷锋,反被警察铐住”。记者11日从武汉市公安局江岸分局了解到,女孩被铐一事确实存在。警方透露,女孩本身行为有不当之处。江岸分局已就民警使用手铐不当,向当事人女青年当面赔礼道歉。警方并未透露将对涉事民警做何处理。

女孩“学雷锋”遭警察铐打

昨日,有微博称,湖南岳阳姑娘小汪10日在武汉汉口旅游途中,发现路边一位老人失血过多。在帮助老人进医院救治后,小汪想将老人送回家并寻找肇事车辆。由于人生地不熟,小汪开始向过路的警车求救,不料接连路过几辆警车都未理睬她,气愤之下,在第三辆警车拒绝帮助准备离开之时,姑娘踢了警车几

脚,接下来就被警察铐住拳打脚踢并踹进车。该微博在网上引发关注。

警方向当事人赔礼道歉

武汉江岸警方一位负责人告诉记者,10日下午2时许,江岸公安分局一辆警车出警,途经武汉市二医院急诊室门前,被一女青年拦停。“她情绪激动,不等民警下车就猛踢警车。民警下车询问,女青年抓住民警指责,埋怨找警察帮忙,拦了几辆车都不停。她将民警反光背心、警服拉破,对着民警裆部猛踢。为避免事态扩大,民警使用手铐将女青年控制。”

这位负责人说,在详细了解女青年拦警车及情绪激动的原因后,民警及时解除了对她的控制。事发后,江岸警方组织调查,就民警使用手铐的不当行为当面向当事人女青年赔礼道歉。



女孩左手被铐上手铐

国内在建第一高楼 “上海中心”突破500米

据新华社电 目前正在建的国内第一高楼、总高度632米的“上海中心”主楼核心筒结构11日浇筑完毕第108层,高度突破500米,达到501.3米。这一高度超过了陆家嘴地区另外两座摩天大楼——高度为421米的金茂大厦和492米的上海环球金融中心,刷新了“上海高度”。

“上海中心”总建筑面积达57万平方米,总重达85万吨,这一“超级工程”创造了多项施工“之最”。“上海中心”外幕墙呈旋转收分上升态势,2万多块幕墙无一相同,从加工制作到施工安装等均面临多重世界级挑战。主楼外幕墙安装,是世界上首次在一座超高层建筑中安装14万平方米柔性幕墙,难度系数堪称世界“之最”,目前正在顺利进行之中。

按计划,“上海中心”将于今年7月实现主楼结构封顶,2014年12月实现工程全面竣工,2015年全面建成并启用。

唐僧埋骨古刹面临拆迁引争议

主持宣布退出“申遗”,文物局回应尊重寺院意愿

综合中新社报道 针对埋有唐代著名高僧玄奘法师灵骨的西安兴教寺面临拆迁一事,该寺主持宽池法师11日表示,他已向西安官方提出退出“丝绸之路申遗”的要求,正式书面报告于当日下午递交西安长安区文物部门。

兴教寺位于西安市长安区杜曲镇,为全国重点文物保护单位,距今有1300多年历史。因为埋葬着玄奘灵骨,在世界宗教界占有重要地位。丝绸之路跨国

联合申报世界文化遗产项目自2006年启动,兴教寺作为佛教传播史上著名人物唐代高僧玄奘法师的舍利墓塔,因见证了玄奘法师经丝绸之路西行取经的历史事件,被纳入申请世界文化遗产的范畴。2013年3月,当地政府称因丝绸之路申遗需要,西安兴教寺面临大规模拆迁,主要拆除的是寺院僧人生活区的僧寮、斋堂、方丈楼等,大多建于上世纪70年代至90年代。埋葬玄奘及两个徒弟

的三座塔、大雄宝殿、法堂、照心楼、卧佛殿等原址不动,并加以妥善维护。

西安兴教寺主持宽池法师表示,该寺一向支持“申遗”,但如果要拆除寺院的建筑,决定正式申请退出申遗。“当下都没有地方住,没有地方吃,我们怎么申遗?”昨日西安文物局表示,玄奘塔、窥基塔等加强保护维护;兴慈楼、方丈楼、僧舍等将拆除。兴教寺申遗将在充分尊重寺院意愿情况下进行。

香港致39死撞船事故 2名船长被控误杀罪名

据中新社电 香港警方昨日落案控告2名分别54岁及56岁的船长各39项误杀罪名,他们涉嫌与去年10月1日南丫岛撞船事故有关。

警方去年10月1日晚上接获报案,指榕树湾对开海面有两艘船只相撞。事故导致39名乘客死亡,另外92名乘客受伤。警方于去年10月1日拘捕该2名船长及5名50至63岁的男船员。

警方在咨询法律意见后,昨日落案控告2名船长,他们昨日下午在东区裁判法院应讯。其余5名船员则须于4月中旬返署报到。

完美囍嫁 2013商之都婚庆季送惠送福

品牌活动打造完美囍嫁

随着5月结婚高峰期的即将来临,婚庆商品的出售也提前火爆起来。本周商之都推出婚庆季的品牌联动促销,包括服饰类、化妆品类、黄金珠宝类、床品类、鞋类等,让您完美囍嫁,从商之都将幸福带回家。

4月12日至18日,顾客在店内购穿着类单票满80元送100/80……化妆品单票满120减20,依此类推,特例品除外。同时,东城店推出“完美囍嫁”活动,黄金优惠10-20/克,铂金优惠10-50元/克;各黄铂金、珠宝品牌柜柜有礼,满额加送;期间当日VIP卡购穿着类实付单票满400元、化妆品满600元、钻饰、K金、名表、玉器商品实付单票满2500元,还有机会获赠50元“电子券”,每张VIP卡每票限赠一份,数量有限,赠完为止。

商之都合肥旗舰店开展“囍悦·幸福带回家—2013商之都婚庆季”活动。其中在4月12-14日,“新娘新衣”——穿着类单票满300送300/200/150/120/100。实付金额单票满800元加送80元穿着类专属电子币,每票限赠一张,数量有限,赠完为止;“美丽新娘”——化妆品300减60;依此类推,部分特例品除外。“金玉良缘”——购2F镶嵌类商品实付金额单票满1000元送100元2F女鞋电子币。4月11-18日“花嫁新礼”——购百货类商品实付金额单票满999元/1999元/2999元分别赠送优逸空间对枕/玉兰油化妆品套装/双立人餐具等礼品,每票限赠一

份。礼品不重复累计领取,每日数量有限,赠完为止。办理地点在五楼客服中心。“温馨家居”——婚庆床品系列推广活动;“甜蜜招募VIP”——凭2013年登记结婚证免费办理商之都银卡一张,每张结婚证限办理一张。

微博晒晒我的囍悦

同时,商之都开启微博有奖活动“晒晒我的囍悦”——在4月11-26日活动期间,顾客可以将自己的结婚照、结婚证、婚嫁物件等物品进行拍照,然后编辑话题#晒晒我的囍悦#并发送图片@商之都官方微博(http://weibo.com/u/1996758147)。商之都合肥旗舰店将在4月28日对参加活动的网友进行抽奖,最终抽出30名中奖者,各奖励“玉兰油”品牌化妆品一份。